EZTABLE 簡單桌 優惠代碼使用注意事項

- 1. 本活動之優惠代碼使用規則請參考:『EZTABLE 簡單桌官網』>『常見問題』>『發票/其他』>『優惠代碼』。
- 2. 本活動之優惠代碼數量有限,額滿為止,不另通知。
- 3. 本活動之優惠代碼不適用於部分特殊優惠餐廳及優惠方案。
- 4. 本活動之優惠代碼不限新舊會員,每位EZTABLE會員每月限用乙次。
- 5. 本活動之優惠代碼無法於同一餐廳之同一餐期併桌使用。
- 6. 本活動之優惠代碼限EZTABLE 簡單桌官網或 APP 購買『獨家方案』產品使用,僅適用於透過 EZTABLE 簡單桌線上金流系統預付餐費部分才享有優惠折扣,於餐廳現場自行額外付款的餐費無法享有本活動之優惠,且 EZTABLE 簡單桌獨家方案優惠與餐廳現場優惠不得併用。本活動之優惠代碼亦不得使用於購買禮物卡產品。
- 7. 當EZTABLE 簡單桌之訂單一經付款完成並成立,訂單內容既無法再修改,故無法補入使用您的優惠代碼。僅能自行透過會員專區取消重訂,取消前請先確認是否還有欲購買之產品數量或日期時段。若因故需取消訂單,各餐廳的最後取消時限皆有不同,請務必參閱各餐廳 EZTABLE 簡單桌方案「注意事項」與訂位確認信所載明內容。
- 8. 本活動之優惠代碼在全部或部分產品退貨時將一併收回,且無法重新使用或補發, 部分退貨亦不得拆分金額折抵。
- 9. 本活動之優惠代碼如遇系統線路問題無法連線刷卡,本優惠恕無法提供。
- 10. 本優惠之相關活動辦法、未盡事項或變更,以 EZTABLE 簡單桌公告為準。EZTA BLE 簡單桌保有活動最終解釋權,並有活動內容變更及終止之權利。